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Pattern “Mood hood” 

                            

Оригинальная пряжа: Китайский кашемир 350м/50гр (вязание в 3 основные и 2 доп 

нити), расход 3 мотка и 2 катушки. По промо-коду «капор WB» будет скидка 10% 

на пряжу в магазине https://woolberries.ru/pryazha/motochnaya-

pryazha/kashemir/ @woolberries_ru  (промокод необходимо прислать в Директ в 

Инстаграм) 

Альтернативная пряжа: пух норки 350м/50гр (3 основные и 2 доп нити), меринос 

90м/50гр (например, LG Maxi Soft), меринос 90м/50гр/меринос 125м/50гр + 

нить кид мохера, норка Color City 350 м/50гр (3 основные и 2 доп нити), Lana 

Grossa Bingo 80м/50гр и др. 
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Инструменты: круговые спицы диаметром 4,5 мм (или ваш вариант) на 40 см (общая 

длина спиц с леской) для основного полотна. Круговые спицы 3-3,5 мм (спицы 

на размер меньше основных) на 40 или на 50. Я использую Addi. Толстая игла, 

ножницы, вспомогательная спица для вязания кос, сантиметровая лента, 2 

маркера, контрастная нить. Чулочные спицы №3 (нужны только для вязания 

шнурка). 

Размер: взрослый 54-58 см. 

Капюшон вяжется снизу вверх, далее довязывается расклешенная часть снуда: 

сначала вяжется верхняя часть снуда, затем капюшон, который сшивается вверху, 

далее вяжется кулиска (2 варианта на выбор), и наконец, нижняя часть снуда. Шнурок 

по желанию. 

Мерки даны для ориентира, ваши могут немного отличаться: 

 

Посадка у капюшона немного свободная, но можно носить и с облеганием по голове, 

если сдвинуть вперед. На фото капюшон без кулиски и шнурка. 

Плотность вязания: 

ОБЯЗАТЕЛЬНО вяжем образец 10*10 см теми спицами и в такое количество нитей, 

которые будете использовать для вязания капюшона. Я вяжу образец из кашемира в 3 

основные и 2 доп нити на спицах 4,5 лицевой гладью поворотными рядами. Проводим 

ВТО образца, сушим, измеряем, сколько петель именно в 10 см. Моя плотность: в 10 см 

17,5 петель. Вкруговую я вяжу немного свободнее, и моя плотность по кругу 16,5-17п. 

 

25 см 

11 см 
24 см 

28,5 см 

см 
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Пряжа 
Расход основной пряжи 

без шнурка со шнурком 

Кит. кашемир 3 мотка 3 мотка 

Пух норки/норка Color City 3 мотка 3 мотка 

Меринос 90м 3 мотка 4 мотка 

Меринос 90м + кид мохер 3 мотка + 2м 4 мотка + 2м 

Lana Grossa Bingo 80м 4 мотка 4 мотка 

Меринос 125м + кид мохер 3 мотка + 2м 3 мотка + 2м 

 

Процесс 

1. Набираем на круговые спицы 4,5мм (или ваш размер) обычным способом на 

контрастную нить 86 петель +1 для замыкания в круг. Или можно без доп. петли 

своим способом (как я). 

 
 

2. Соединяем вязание в круг следующим образом: переснять первую петлю с левой 

спицы на правую и протянуть ее через петлю, находящуюся справа, подтянуть 

хвостик. Вяжем 2 ряда лицевыми петлями. 
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3. Далее вводим основную нить – 3 нити кашемира + 2 доп нити и вяжем по кругу 

лицевыми петлями.  

 

 
Вяжем 5 рядов лицевыми петлями основной нитью. Вешаем МНР (маркер начала 

ряда). 

 

Для тех, кто будет вязать узор с косами: 

86 – 14 петель узора = 72 петли / 2 = 36 петель. 

Ряды с узором: 

1. 36 ЛП (ЛП – лицевая петля), 2 ИП (ИП – изнаночная петля), 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 

ЛП 

2. 36 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 ЛП 

3. 36 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 ЛП 

4. 36 ЛП, 2 ИП, перехлест вяжем, согласно видео (первые 2 петли снимаем на 

вспомогательную спицу перед работой, 2 ЛП, петли со вспомогательной спицы 

переносим на левую спицу и провязываем их лицевыми), 2 ИП, 4 перехлест 

(вяжем аналогично), 2 ИП, 36 ЛП 

5. 36 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 ЛП 

6. 36 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 ЛП 

7. 36 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 ЛП 

8. 36 ЛП, 2 ИП, перехлест вяжем, согласно видео (первые 2 петли снимаем на 

вспомогательную спицу перед работой, 2 ЛП, петли со вспомогательной спицы 

переносим на левую спицу и провязываем их лицевыми), 2 ИП, 4 перехлест 

(вяжем аналогично), 2 ИП, 36 ЛП 

9. 36 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 ЛП 

10. 36 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 4 ЛП, 2 ИП, 36 ЛП 

 

Для тех, кто вяжет лицевую гладь без узора, необходимо провязать 10 рядов 

лицевыми петлями. 

 

Для обоих вариантов далее вяжем 5 рядов лицевыми петлями. 

 

https://youtu.be/KnzJFcV5zR8
https://youtu.be/KnzJFcV5zR8
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4. Снуд закончили вязать. Переходим к вязанию капюшона. Вяжем 39 ЛП. Расчет: (86 – 

8)/2 = 39 п. Далее закрываем 8 петель, согласно видео. Вяжем еще 38 ЛП до МНР. 

 

5. Мы переходим к вязанию поворотными рядами. Вяжем 39 петель лицевыми, 

последнюю петлю тоже провязываем лицевой. В изнаночных рядах последнюю 

кромочную провязываем изнаночной. Разворачиваем вязание и закрываем петлю 

на изнаночной стороне, как показано на видео. В лицевом ряду закрываем петли, 

согласно видео. Всего закрываем 3 раза по одной петле с изнаночной стороны и 3 

раза по 1 петле с лицевой стороны. Для тех, у кого достаточно широкое круглое 

лицо, можно закрыть по 4 петли. Порядно это выглядит так: 

 

1 лицевой ряд: 39 ЛП, развернуть вязание. 

2 изнаночный ряд: Убавка, 76 ИП, развернуть взание. 

3 (лиц) ряд: Убавка, 75 ЛП, развернуть вязание. 

4 (изн) ряд: Убавка, 74 ИП, развернуть взание. 

5 (лиц) ряд: Убавка, 73 ЛП, развернуть вязание. 

6 (изн) ряд: Убавка, 72 ИП, развернуть взание. 

7 (лиц) ряд: Убавка, 71 ЛП, развернуть вязание. 

На спицах 72 петли. 

 

6. Далее вяжем 5 рядов без убавок. 

 

7. Приступаем к прибавкам на затылочной части. Прибавки будем делать только в 

лицевых рядах справа и слева от МНР (см видео). Всего будет по 4 прибавки с 

каждой стороны. 

 

1 лицевой ряд: 1п снимаем, 33 ЛП, прибавка справа, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, прибавка 

слева, 34 ЛП, развернуть вязание. 

2 изнаночный ряд: 1п снимаем, 73 ИП, развернуть вязание. 

3 (лиц) ряд: 1п снимаем, 73 ЛП, развернуть вязание. 

4 (изн) ряд: 1п снимаем, 73 ИП, развернуть вязание. 

 

5 (лиц) ряд: 1п снимаем, 34 ЛП, прибавка справа, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, прибавка слева, 

35 ЛП, развернуть вязание. 

6 (изн) ряд: 1п снимаем, 75 ИП, развернуть вязание. 

7 (лиц) ряд: 1п снимаем, 75 ЛП, развернуть вязание. 

8 (изн) ряд: 1п снимаем, 75 ИП, развернуть вязание. 

 

9 (лиц) ряд: 1п снимаем, 35 ЛП, прибавка справа, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, прибавка слева, 

36 ЛП, развернуть вязание. 

10 (изн) ряд: 1п снимаем, 77 ИП, развернуть вязание. 

 

11 (лиц) ряд: 1п снимаем, 36 ЛП, прибавка справа, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, прибавка слева, 

37 ЛП развернуть вязание. 

12 (изн) ряд: 1п снимаем, 79 ИП, развернуть вязание. 

На спицах 80 петель. 

8. Далее вяжем 10,5-11 см поворотными рядами без прибавок. Эта высота влияет на 

размер «окошка» для лица. Поскольку лица у всех разные, заранее невозможно 

задать величину, которая подойдет всем, поэтому, если вы знаете, что у вас крупное 

https://youtu.be/pliX217xQn8
https://youtu.be/6k-R3ATuVtk
https://youtu.be/3G29zgqr9nw
https://youtu.be/HWetc9Iha9U
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лицо или хотите «окошко» побольше, а также планируете делать кулиску, то можно 

эту высоту связать на 1-2 см больше. При вязании из мериноса необходимо учесть, 

что изделие в целом увеличится в длину на 1-2 см. При вязании их пуха норки 

изделие может уменьшиться в длину на 0,5-1 см. 

 

9. Переходим к центральным убавкам. Убавки будем делать только в лицевых рядах 

справа и слева от маркера, согласно схеме. 

 

- убавка лицевой с наклоном влево (см видео) 

 

- убавка лицевой с наклоном вправо (см видео) 

 

1 ряд с убавками (см видео): 

                 МНР 

 

 

2,3,4 ряды вяжем без убавок. 

 

5 ряд с убавками (убавки делаются аналогично первому ряду): 

                 МНР 

 

 

6,7,8 ряды вяжем без убавок. 

 

9 ряд с убавками (аналогично первому ряду): 

                 МНР 

 

  

10 изнаночный ряд без убавок. 

 

11 ряд с убавками (аналогично первому ряду): 

                 МНР 

 

  

12 изнаночный ряд без убавок. 

 

13 ряд с убавками (аналогично первому ряду): 

                 МНР 

 

  

14 изнаночный ряд без убавок. 

 

15 ряд с убавками (аналогично первому ряду): 

                 МНР 

 

  

16 изнаночный ряд без убавок. 

 

17 ряд с убавками: 

https://youtu.be/Ab4yMNWbkZo
https://youtu.be/66onWkb5Z9Y
https://youtu.be/z4MFhVGvsYs


7 
 

                 МНР 

 

  

18 изнаночный ряд без убавок. 

 

19 ряд с убавками: 

                 МНР 

 

 

20 изнаночный ряд без убавок. 

 

21 ряд с убавками: 

                 МНР 

 

 

22 изнаночный ряд без убавок. 

 

 

23 ряд с убавками. Это последний ряд с убавками. Изнаночный ряд далее не 

вяжется. 

                 МНР 

 

 

 

Так выглядят убавки с обеих сторон в изделии: 

     
 

Порядное описание выглядит так: 

1 лицевой ряд: 1п снимаем , 35 ЛП, убавка с наклоном влево (см видео), 2 ЛП, МНР, 

2 ЛП, убавка с наклоном вправо (см видео), 36 ЛП, развернуть вязание. 

2 изнаночный ряд: 1п снимаем, 77 ИП, развернуть взание. 

3 (лиц) ряд: 1п снимаем, 77 ЛП, развернуть вязание. 

4 (изн) ряд: 1п снимаем, 77 ИП, развернуть взание. 

 

https://youtu.be/Ab4yMNWbkZo
https://youtu.be/66onWkb5Z9Y
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5 (лиц) ряд: 1п снимаем, 34 ЛП, убавка с наклоном влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с 

наклоном вправо, 35 ЛП развернуть вязание. 

6 (изн) ряд: 1п снимаем, 75 ИП, развернуть вязание. 

7 (лиц) ряд: 1п снимаем, 75 ЛП, развернуть вязание. 

8 (изн) ряд: 1п снимаем, 75 ИП, развернуть вязание. 

 

9 (лиц) ряд: 1п снимаем, 33 ЛП, убавка с наклоном влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с 

наклоном вправо, 34 ЛП, развернуть вязание. 

10 (изн) ряд: 1п снимаем, 73 ИП, развернуть вязание. 

 

11 (лиц) ряд: 1п снимаем, 32 ЛП, убавка с наклоном влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с 

наклоном вправо, 33 ЛП, развернуть вязание. 

12 (изн) ряд: 1п снимаем, 71 ИП, развернуть вязание. 

 

13 (лиц) ряд: 1п снимаем, 31 ЛП, убавка с наклоном влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с 

наклоном вправо, 32 ЛП, развернуть вязание. 

14 (изн) ряд: 1п снимаем, 69 ИП, развернуть вязание. 

 

15 (лиц) ряд: 1п снимаем, 30 ЛП, убавка с наклоном влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с 

наклоном вправо, 31 ЛП, развернуть вязание. 

16 (изн) ряд: 1п снимаем, 67 ИП, развернуть вязание. 

 

17 (лиц) ряд (начиная с этого ряда, ритм убавок меняется, рекомендую смотреть на 

схемы для наглядности): 1п снимаем, 27 ЛП, убавка с наклоном влево, убавка с 

наклоном влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном 

вправо, 28 ЛП, развернуть вязание. 

18 (изн) ряд: 1п снимаем, 63 ИП, развернуть вязание. 

 

19 (лиц) ряд: 1п снимаем, 25 ЛП, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном 

влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном вправо, 26 ЛП, 

развернуть вязание. 

20 (изн) ряд: 1п снимаем, 59 ИП, развернуть вязание. 

 

21 (лиц) ряд: 1п снимаем, 23 ЛП, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном 

влево, 2 ЛП, МНР, 2 ЛП, убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном вправо, 24 ЛП, 

развернуть вязание. 

22 (изн) ряд: 1п снимаем, 55 ИП, развернуть вязание. 

 

23 (лиц) ряд: 1п снимаем, 21 ЛП, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном 

влево,  убавка с наклоном влево, МНР, убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном 

вправо, убавка с наклоном вправо, 22 ЛП. 

На спицах 50 петель. 

 

10. Теперь сшиваем изделие трикотажным швом. Принцип, КАК сшивать, можно 

посмотреть на видео. Но в данном случае сшивать будем нашей основной нитью, 

для этого отмеряем 70 см, обрезаем и сшиваем верх капюшона. 

Последние петли оформляем по принципу, данному на видео. 

11. Предлагаю 2 варианта окантовки капюшона вокруг лица.  

https://youtu.be/hYqes1kFsa8
https://youtu.be/DXiS1-3CotE
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1) вариант: кулиска (на сером капюшоне), куда можно вставить шнурок, 

предпочтителен для теплого капюшона. 

2) вариант: обвязка резинкой (на молочном капюшоне) подойдет для 

демисезонного капа. 

 

 
 

Поднимаем петли спицами на размер меньше основных (у меня 3,5), как показано 

на видео1 и видео 2. Поднимаем петли с шагом 3 через 1. Количество поднятых 

петель должно быть четным. 

Далее вешаем МНР и вяжем резинкой 1*1  15 рядов, если вы планируете делать 

кулиску для шнурка и 7-8 рядов, если будет просто обвязка резинкой 1*1. 

 

Для 1) варианта: соединение кулиски с капюшоном будем делать при помощи 

кеттельного шва, как показано на видео. При этом оставляем нить длиной, равной 

3х кратному оборачиванию вокруг элемента, который будете закрывать, с 

небольшим запасом. Лайфхак, как ускорить процесс показан на видео. 

 

Изнаночная сторона: 

 

https://youtu.be/PcPMaqCCESA
https://youtu.be/qN2NYXgLNOk
https://youtu.be/2jBCGXw3Qn4
https://youtu.be/Byqq20KY_fs
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Для 2) варианта закрывать петли резинки будем итальянским способом (видео 

Итальянский способ закрытия петель, Последние петли закрытия иглой). При этом 

оставляем нить длиной, равной 3х кратному оборачиванию вокруг элемента, 

который будете закрывать. 

 

 
 

Теперь необходимо сделать примерку, если размер «окошка» вам подходит, то 

можно переходить к нижней части снуда. Если все-таки хочется сделать его 

свободнее в высоту, то можно вернуться к этапу номер 8. и добавить необходимое 

количество длины 1-2 см. Помним про то, что меринос подрастянется после ВТО, а 

норка может уменьшиться в высоту. 

 

12. Далее поднимаем с изнаночной стороны на основные спицы петли из нашей 

основной пряжи за дужки, как показано на видео. Контрастную нить обрезаем (см 

видео) и убираем, проверяя также, чтобы количество петель было равно 

изначальному, а именно 86 (см видео). 

 

13. Для расширения нижней части снуда будем создавать клинья. Вешаем МНР, вводим 

нить основной пряжи и вяжем: 

 

1 ряд: 12 ЛП, прибавка слева (см видео), 12 ЛП, прибавка слева, 12 ЛП, прибавка 

слева, 14 ЛП, прибавка справа (см видео), 12 ЛП, прибавка слева, 12 ЛП, прибавка 

слева, 12 ЛП, прибавка слева. 

 

2 ряд: 93 ЛП. 

3 ряд: 12 ЛП, прибавка слева, 13 ЛП, прибавка слева, 13 ЛП, прибавка слева, 16 ЛП, 

прибавка справа, 12 ЛП, прибавка слева, 13 ЛП, прибавка слева, 13 ЛП, прибавка 

слева, 1 ЛП. 

4 ряд: 100 ЛП. 

5 ряд: 100 ЛП. 

https://youtu.be/OQK90zuLQO0
https://youtu.be/c9p1n3HUUOE
https://youtu.be/3Bwg4HHnjQI
https://youtu.be/fG9123zPlGQ
https://youtu.be/GeAlusssKJ0
https://youtu.be/4YsFakU12H4
https://youtu.be/YG4SNNC2B1s
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6 ряд: 12 ЛП, прибавка слева, 14 ЛП, прибавка слева, 14 ЛП, прибавка слева, 18 ЛП, 

прибавка справа, 12 ЛП, прибавка слева, 14 ЛП, прибавка слева, 14 ЛП, прибавка 

слева, 2 ЛП. 

 

7 ряд: 107 ЛП. 

8 ряд: 107 ЛП, развернуть вязание. 

 

9 ряд (изн): Закрываем петлю, как мы делали ранее (1 петлю снимаем, вторую 

провязываем изнаночной и пропускаем провязанную петлю сквозь снятую и 

снимаем ее (см видео), 105 ИП, разворачиваем вязание. 

 

10 ряд (лиц): Закрываем петлю на лицевой стороне, как мы делали ранее (см 

видео), 10 ЛП, прибавка слева, 15 ЛП, прибавка слева, 15 ЛП, прибавка слева, 20 ЛП, 

прибавка справа (см видео), 12 ЛП, прибавка слева, 15 ЛП, прибавка слева, 15 ЛП, 

прибавка слева, 2 ЛП, разворачиваем вязание. 

 

11 ряд (изн): Закрываем петлю, как мы делали ранее, 110 ИП, разворачиваем 

вязание. 

 

12 ряд (лиц): Закрываем петлю на лицевой стороне, как мы делали ранее, 109 ЛП. 

 

13 ряд (изн): 1 петлю снимаем, 109 ИП. 

 

14 ряд (лиц): 1 петлю снимаем, 1 ИП, далее вяжем резинкой 1лиц*1изн до конца 

ряда. 

 

15 ряд (изн): 1 петлю снимаем, вяжем по рисунку резинкой 1*1. 

 

14. Закрываем вязание иглой, оставляя нить длиной, равной 3х кратному оборачиванию 

вокруг элемента, который будете закрывать (видео Имитация наборного края). 

ВАЖНО: необходимо закрывать свободно! При таком закрытии край получается 

эластичным, не стянутым, и не закручивается вверх. По этой причине мы разделили 

вязание снуда на 2 части, а не начали с вязания широкой части снуда. 

 

Такой вид имеет наш капюшон до ВТО: 

             

https://youtu.be/J_Ye5XcRgdI
https://youtu.be/-YXBLnsviJM
https://youtu.be/YG4SNNC2B1s
https://youtu.be/zkdMBPluYHA
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Шнурок (вяжется по желанию): 

2 способа вязания.  

1) Спицами: набрать на чулочные спицы N3 4 петли. 1 ряд: вяжем 4 лицевые петли. 

Далее, не разворачивая вязание, передвинуть на другой край спицы и снова 

провязать 4 лицевые, то есть вяжем все время по лицевой стороне справа налево, 

пока длина шнурка не достигнет 90 см/80 см. 

 

2) Крючком, согласно видео. Заканчиваем вязание шнурка так: обрезаем нить, 

оставляя кончик см 5, пропускаем его в последнюю петлю и затягиваем, можно 

кончик спрятать в шнурок.  

Шнурок вводится в кулиску между петлями, пропускается через нее и выводится 

наружу на произвольном расстоянии от начала ввода шнурка. 

Теперь можно оформить на концах шнурка декоративные узелки 

 
 

 

15. Обязательно делаем влажно-тепловую обработку (ВТО). Для этого стираем изделие 

в прохладной воде с добавлением мягкого моющего средства для шерсти. Хорошо 

прополаскиваем, аккуратно отжимаем, можно через полотенце, чтобы убрать 

https://youtu.be/Ga4Jm3I9Agk
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излишки воды, раскладываем на полотенце на горизонтальной поверхности и 

сушим, но не до полного высыхания. При этом важно придать макушке округлую 

форму. Чтобы не было заломов изделие можно переворачивать. Важно: нижний 

край максимально расправить, чтобы после высыхания он не закручивался. 

ВТО для капюшона из пуха норки. Я сначала замачиваю изделие в чуть прохладной 

воде с жидким средством для шерстяных изделий на 15 минут. Далее стираю в 

стиральной машинке на деликатной стирке 30 градусов и пониженных оборотах 

400-600. Режим «шерсть» так не раскроет пряжу и не даст большой пушистости. 

Затем делаю отжим на тех же оборотах, изделие становится еще пушистее и 

быстрее сохнет. Отжим можно повторить. Если все равно пушистости 

недостаточно, то сразу после ВТО кап можно начесать. Я использую вот такую 

щетку, купила в магазине профессиональной косметики для волос: 

 

Также можно использовать щетки для одежды. 

Потом раскладываю изделие на полотенце на горизонтальной поверхности, ни в 

коем случае не на батарее, придаю форму, в том числе округлую форму макушке. 

 

Наш капюшон готов! 
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У вас получилось! Поздравляю!  

 

ВАЖНО! 

Все материалы (описание и фотографии), представленные в данном документе, 

являются собственностью Батуриной Екатерины @katrin_ralli. Данное описание 

предназначено только для личного пользования. Копирование и незаконное 

распространение запрещено! 

 


